



潜龙危旧房改造项目范围划定

共涉及7个区块39幢房屋

本报讯(记者 张颖 通讯员 李运) 日前,江东区政府发出公告,划定潜龙社区部分危旧房屋改造征收范围。根据公告,该项目共涉及7个区块、39幢房屋。这是继徐戎小区后,江东区着手推进的第二个危改项目。

据了解,七个地块的具体界定范围如下:

地块一:东至潜龙路,西至虹桥巷5弄2号(含),南至虹桥巷,北至彩虹桥巷40—42号(含)。

地块二:东至潜龙路,西至中国农业银行宁波分行,南至小区内道路,北至中山东路。

地块三:东至小区道路,西至千龙路,南至潜龙二村1幢1号(含),北至中山东路。

地块四:东至舟孟北路,西至小区道路,南至潜龙二村7幢(含),北至中山东路。

地块五:东至外潜龙巷15—17号(含),西至江东区政府,南至外潜龙巷1—2号(含),北至外潜龙巷4号、6号、8号、10号、12号(含)。

地块六:具体门牌号为舟孟北路27号(里潜龙巷16号)、舟孟北路35号(里潜龙巷14号)、舟孟北路8弄1号、2号、3号、舟孟北路76号(临)、舟孟北路78号、舟孟北路72—1号(临)、舟孟北路74—1号(临)、舟孟北路6号、舟孟北路6—1号(临)。

地块七:东至舟孟北路,西至舟孟北路91弄1—2号(含),南至外潜龙街,北至舟孟北路95号1—3号(含)。项目具体征收范围具体门牌号请参照公告。

目前,潜龙危旧改造项目7个地块已完成预评估机构选定,预计本月18日之后工作人员将进行入户调查,征集房屋危改民意。按照计划,潜龙危旧房改造地块拟征收范围内国有土地上房屋,产权调换房屋等,涉及总户数约1160户,总建筑面积约6.5万平方米。

今年是我市成片危旧房改造三年任务的关键一年,各地危改项目即将大规模启动。按照计划,今年全市将新启动棚改项目200万平方米,其中包括江东区中心城区棚户区(危旧房)改造项目10多个共计100多幢房屋。

知识产权区域布局地图绘制启动

本报讯(记者 罗湘波 通讯员 王虎羽) 昨天,记者从市科技局了解到,我市已启动知识产权区域布局试点工作,通过绘制重点领域知识产权布局地图,增强企业专利风险防范能力,提升重点优势产业竞争实力。

知识产权区域布局,是从知识产权(专利)资源分析入手,通过摸清知识产权(专利)资源的区域和产业分布规律,梳理政策体系,编制知识产权(专利)工作手册,探索建立知识产权(专利)资源配置工作模式。

据市科技局最新统计,2015年全市发明专利申请16056件,其中发明专利授权5412件,同比增长91.1%,居副省级城市首位。

从去年专利申请分布区域来看,鄞州区、慈溪市、余姚市分别以16297件、9767件、6816件居全市专利申请量前三位;从去年授权的发明专利所属领域来看,通用设备、专用设备、汽车制造、建筑业、电气机械和器材制造等领域同比增长较快。



昨日我市阳光灿烂,气温已明显回暖。 记者 龚国荣 摄

明天市区最高气温将达18℃

本报讯(记者 陈胜男) 寒潮过境之后,这两天我国大部分地区都是一片晴好天气,不过它的余威犹在。昨天早晨,宁波市区最低气温仅-1.6℃,镇海最冷-3.8℃,与嘉兴海宁并列成为全省最低。

尽管这两天早晨的气温偏低,可蓝天养眼,空气质量状况也很好。来自市环境监测中心的数据表明,昨天几乎所有监测站的空气质量状况为优。

记者昨天去鄞州公园、月湖公园

转了转,一早气温低公园偶有几个晨练的市民。可随着气温上升,公园也是越来越热闹了。有的是长辈带着孩子去散步的,有的则是背着相机去记录美好瞬间的,还有的是带着帐篷、防潮垫去草坪上野餐的。总之,那么好的春光,大家似乎都不愿意辜负。

据市气象台预报,今明我市天气仍以晴好为主,这两天最低气温也开始回升,但体感依旧寒冷,而午后的气温再次朝着20℃奔去,预计明天市区最高气温将达18℃。

市一院借智英国诺丁汉大学

本报讯(记者 王元卓 通讯员 赵冠菁 俞水白) 昨日,英国诺丁汉大学和宁波市第一医院联手建立诺丁汉-宁波循证医学中心,此举将大力推动我市循证医学与公共卫生学科的发展。

英国诺丁汉大学属于全球百强高校,是英国常青藤联盟及由全球优秀研究型大学组成的国际高校联合体成员之一,它在公共医疗卫生、流行病学以及循证医学领域的专长是世界公认的:该校的彼得·曼斯菲尔德教授因为在核磁共振成像方面的研究,2003年被授予诺贝尔奖。

昨日上午,市一院“诺丁汉-宁波循证医学研究分中心”、市疾控中心“诺丁汉-宁波公共卫生研究基地”正式挂牌。今后,双方将在高血压、慢阻肺、肥胖防控、心身医学及大数据分析利用等领域开展相关研究达成合作共识。

市李惠利东部医院实现手机缴费

本报讯(记者 童程红 通讯员 应红燕) 拿出手机,扫一扫,完成付费,这种新兴支付方式已经日渐成为年轻人的习惯。如今,这种便利也出现在医院里。昨日,记者了解到,市李惠利医院东部医院也可以通过支付宝实现缴费了。

手机缴费很简单,市民在自助

挂号机上扫一扫二维码就能完成,不知道如何操作的市民可以求助医院的工作人员和志愿者。另据该院医事室主任竺军洋透露,接下来医院将进一步实行开通支付宝的在线预约挂号、查看化验结果等功能,进一步变身老百姓心中的智慧医院。

邀您评选最喜爱的“东亚文化之都·宁波”LOGO

“东亚文化之都”是深化中日韩文化领域务实合作的战略性项目,是中日韩区域文化合作的旗舰品牌。宁波、奈良、济州当选2016“东亚文化之都”。市文化广电新闻出版局于1月初面向全社会开展了“东亚文化之都·宁波”LOGO征集活动。自活动开展以来,收到了来自全国各地的大量优秀设计作品。按照展现宁波城市文化形象和“东亚文化之都”品牌的原则,经过初步筛选,共选出10件LOGO候选作品,现给予展示。

欢迎读者朋友在10件候选作品中选择您认为最好的1件进行投票(直接在作品序号前打钩,选票不可复印或复制),邮寄地址:宁波市解放北路91号3号楼703室,倪老师收,邮编:315010,投票截止时间2月22日,以邮戳时间为准。或者关注公众号“文化宁波”进行微信投票。

我们将结合投票数和专家意见选出最终录用作品,并抽取20名幸运读者,赠送价值200元奖品。

作品01 作品02 作品03 作品04 作品05
作品06 作品07 作品08 作品09 作品10